



李月汝得到全队最高的16分8个篮板。

波澜不惊

中国女篮大胜波多黎各提前锁定八强,小组末战对比利时争小组第二

□半岛全媒体首席记者 杜金城

北京时间9月26日,2022年国际篮联女篮世界杯继续在澳大利亚悉尼进行,中国女篮迎来小组赛第四战对手波多黎各女篮。结果,中国女篮以95:60轻松击败对手,提前一轮小组出线晋级八强。本场比赛中国女篮全民皆兵,主力队员并没有耗费太多体能,12名报名球员均有得分入账,其中4人得分上双。李月汝得到全队最高的16分8个篮板,前锋张茹得到14分。9月27日中午,中国女篮将在小组赛最后一场对阵比利时队,这场比赛也将决定本小组的第二名。

轻取对手助攻数十分惊人

对于中国女篮来说,对阵波多黎各的这场比赛颇为重要,不仅关系到中国女篮能否提前出线,同时也是中国女篮在本届世界杯首败后的第一战。从比赛结果和过程看,女篮姑娘们丝毫没有受到前一场失利的影响,整场比赛在攻防两端都压制住了波多黎各女篮,最终轻松拿到一场大胜。

本场比赛对波多黎各女篮来说,其实也是一场不容有失的比赛。本场比赛前,她们的战绩是一胜二负,如果输掉这场与中国女篮的比赛,那么小组出线的主动权可能就不掌握在自己手里。也正因如此,她们从一开场就展现出了进攻的侵略性。但中国女篮抓住对方急躁的心理,通过一次又一次的快速攻防,逐渐将分差拉开。

半场比赛结束,中国队已经以51:25领先了对手26分。比赛打到下半场基本就沦为了垃圾时间,中国队所有替补队员都获得了出场时间,12名报名队员都有得分入账。更为夸张的是,12名队员当中有11人都有助攻数据。

全场比赛,中国女篮的助攻数为41次,波多黎各队的助攻数只有9次,而中国队后卫李缘一人送出的助攻数恰好为9次。41次的全队助攻数在女篮比赛中相当罕见,这足以证明这支中国女篮的团队协作能力。李月汝砍下全队最高的16分,前锋张茹有14分入账。

在小组赛负于美国队之后,中国女篮很快调整到位迎来一场大胜。对于中国女篮而言,比胜利更宝贵的是战术演练和球

队的磨合。得到全队最高分的李月汝在赛后接受采访时说:“这场比赛我们打出了训练的内容,针对对手技战术,包括对重点球员的限制都做得不错,还用部分时间演练了我们想要练习的东西,达到了我们的赛前目标”。

绰号“小宝”的李月汝是中国女篮内线非常重要的球员,但小组赛前三战受到状态的影响,登场时间并不算太长。她表示,自己正在努力调整,可以保证未来的比赛会一场比一场打得好。

与比利时女篮实力相近

在轻松战胜波多黎各队后,中国女篮在本届世界杯小组赛前四战取得了三胜一负的成绩,已经提前拿到了一张八强战的门票。但中国队必须要力争小组第二名的成绩,这会保证她们在淘汰赛当中拥有一个相对轻松的赛程。

目前中国队所在的A组出线形势非常明朗,四连胜的美国队目前排名第一,她们还剩最后一场对阵波黑的比赛,五战全胜以小组第一的身份出线已经没有任何悬念。中国队和比利时队目前同为三胜一负,中国队以净胜分优势排名第二。两队最后一轮将直接对话,这场比赛将决定谁会以小组第二的身份晋级到淘汰赛。

根据本届世界杯的赛制,AB两个小组的前四名出线晋级八强,1/4决赛将采取有一定限制的抽签对阵。具体规则为,A组的前两名抽签对阵B组的三四名,B组的前两名抽签对阵A组的三四名。目前B组的出线形势相对复杂,前四名球队还无法确定顺位,不过中国女篮还是应该力争击败比利时获得小组第二。一来胜利可以提振球队士气;二来也可以在1/4决赛避开B组的前两名。虽说B组前四名整体实力差距不大,但淘汰赛也是一场心理战,能够以更高顺位晋级自然意味着拥有更强的比赛信心。

比利时女篮和中国女篮世界排名与整体实力相近,两队的最近一次交锋是在2021年的东京奥运会上,当时中国女篮以74:62击败比利时女篮。两队的小组赛最后一场交锋将在北京时间9月27日上午11时30分进行,留给中国女篮姑娘们休整的时间不到24小时,希望姑娘们能够快速恢复体能,拿到一个理想的小组排名。

世锦赛,中国女排迎来开门红

大胜阿根廷仍暴露不少问题,未来做好打困难战准备

□半岛全媒体首席记者 杜金城

北京时间9月25日晚,中国女排在荷兰迎来了2022年女排世锦赛的首战。面对实力处于下风的阿根廷女排,中国女排以3:0取得胜利,拿下了球队在本届赛事的“开门红”。本届女排世锦赛是中国女排在巴黎奥运会周期参加的首项三大赛事,也是球队在今年参加的第二届国际比赛。

不久前,中国女排参与了世界女排联赛的争夺,最终获得第六名。7月下旬回国后,中国女排为了备战世锦赛而进行封闭

集训,并于9月18日抵达荷兰进行赛前的适应。在首场比赛打响前,中国女排主帅蔡斌透露,球队的适应情况良好:“对荷兰的气候、食宿条件和场地进行了一个适应,整支队伍的备战情绪特别高涨。”

打好亮相世锦赛的首战,自然是球队上下的一致目标。在过往参加的14届世锦赛中,中国女排在揭幕战取得了12胜2负的高胜率。而对于阿根廷女排,中国女排此前曾在世界杯和奥运会中有过6次交手,全部都是3:0赢球。本场比赛,中国女排的主力接应龚翔宇因为身体原因缺席。首局开场后,双方争夺激

烈,中国女排未能将比分差距拉开,但依然掌握着领先的优势,随着李盈莹在局点的进攻下分,中国女排以25:23率先拿下第一局。第二局双方易边再战,阿根廷队的进攻和发球给中国女排造成了一定的麻烦,关键时刻还是李盈莹挺身而出,连续得分帮助中国队取得领先并以25:22拿下次局。第三局比赛,场上的形势依然胶着,但中国女排还是成功占据了主导地位,最终以25:20拿下比赛,以大比分3:0取得了世锦赛的开门红。

根据赛程安排,中国女排的下一轮小组赛将在北京时间9月27日晚上演,对手

是哥伦比亚女排。从首场比赛的过程来看,这支中国女排依然存在不少问题,需要教练组和队员通过训练比赛改进,蔡斌也表示,球队已经做好了打困难战的准备。

<p>半岛都市报 青岛发行量第一 分类广告 信息量大 带来更多商机 分类广告热线 0532-58527575</p>	<p>综合信息 遗失青州市市北区市场监督管理局2009年02月25日核发的个体工商户孙明的营业执照正本注册号370205600145768声明作废 友情提示:本栏目信息,不作为合作双方签订合同依据,为维护您的权益,请务必认真核实。</p>
--	--